

这篇文章给大家聊聊关于区块链 租赁, 以及区块链租赁物对应的知识点, 希望对各位有所帮助, 不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [区块链技术在现实生活中有哪些应用?](#)
2. [区块链技术如何更好地为房产租赁经济市场服务?](#)
3. [蚂蚁区块链怎么投](#)
4. [实际应用区块链的项目有哪些?](#)

## 区块链技术在现实生活中有哪些应用?

任何依赖信息交换或记录的业务或企业都可以从区块链技术中受益。就像互联网改变了我们分享数据的方式一样, 区块链将改变我们交易、交换、记录和验证的方式。

以下是区块链技术在现实世界的无数应用中的几个例子。

### 旅行和移动性

存储在区块链上的数据将允许企业跟踪其供应链上的移动, 使他们能够验证真实性并剔除任何伪造的交易。以汽车召回为例, 2020年, 有超过1300万辆这样的产品, 但有了区块链, 制造商将准确地知道有缺陷的零件去了哪里, 并集中召回。

### 健康护理

区块链技术的一个支柱是安全和保障。这可以使医院、保险公司和其他医疗机构受益, 允许他们在不损害数据的情况下分享信息。

### 零售业

目前, 消费者对在线零售交易的信心更多的是与进行购买的市场挂钩, 而不是与个别零售商挂钩。然而, 区块链可以帮助分散这种信任, 将信心附加到卖家身上而不是特定的平台上。

## 区块链技术如何更好地为房产租赁经济市场服务?

区块链在房产租赁的关键在于两点:

第一，通过区块链可以除去中介角色，建立可信的交易环境。

第二，在有中介存在的情况下，通过资产通证化的方式可以通过投资对冲风险。

比如在传统的租房市场关系中，业主和租客之间需要通过中介来进行搭桥，因此会有中介抬高租价的事情发生。那么，区块链将如何在房产租赁行业如何做呢？

首先可以在房屋业主和租赁者之间建立一个房屋租赁合同，这份合约可以理解作为一种信任基础。租赁合同包括物业详情以及租金、物业费、支付频率和修缮细节等。这样一来，可以有效减少租客在租房子时遇到虚假房源情况，降低纠纷和交易成本。

## 蚂蚁区块链怎么投

蚂蚁区块链是蚂蚁金服集团旗下的区块链解决方案，它采用的是联盟区块链技术。蚂蚁区块链并没有发行自己的代币，所以没有办法直接进行投资，如果看好蚂蚁链未来的发展，可以通过购买蚂蚁金服的股票来进行投资。蚂蚁链专注于提供区块链落地应用的解决方案，包括融资租赁、供应链金融、合同存证、溯源、政务民生等等。

蚂蚁链的区块链专利申请数和授权数全球第一，落地超过50+商业应用场景。

## 实际应用区块链的项目有哪些？

区块链已不再是专属于技术人员、行业支持者以及金融从业者的狂欢。随着数字货币风暴的“爆红”，区块链技术被人们所知悉，但这从不代表着区块链被定义为一项金融科技——作为一个去中心化的协议体系，其所内含的智能合约、共识机制、加密算法、分布式账本等，无一不在刺激着学术研究者们的肾上腺素。

在去中心化技术给这个时代带来新革命的同时，MAC多原链技术也在更多的行业施展拳脚，利用去中心化计算机系统来创建安全、可验证和永久的交易记录，从而解决不透明或非可信问题。从本质上讲，MAC多原链创建了一个安全的、分布式的信息和交易记录数据库。对于交易不透明等问题，广告行业存在的欺诈流量、隐私泄露等正在逼迫MAC多原链技术发展，以借其构造新的广告环境。

“我知道广告费有一半浪费了，却不知道是哪一半浪费了”

---约翰·沃纳梅克

目前数字广告不少费用被浪费掉了，但是又不知道是怎么浪费的，几乎人人知道。尴尬的是，一百年过去了，这个问题依然存在。目前整个生态的参与者都有各自的差异数据，很难达成共识，不仅浪费资金，还耗费精力和时间，拖慢业务节奏。

互联网的数字广告服务极大挤压了电视、广播、报纸杂志等媒体的空间，它毫无疑问大获全胜。经济发展日新月异，在如今，无论是线上还是线下消费，消费者所贡献、交换的数据均与日俱增。这些数据的价值远不仅仅是“定位”就足够了：AI为挖掘数据价值提供了极大的便利，数据又为广告商定位投放提供了商机。通过AI技术可以从中挖掘出环境、地点、时间、显著性、拥挤性、天气、轨迹、社交和全方位渠道，广告商终于也走上了科技之路。惊喜的背后往往还存在着惊吓，数字广告背后的数据，水分多的让小编虎躯一震。

当前的广告行业是不完全竞争市场，巨头蚕食了越来越大的利润空间，独立开发者和小型广告平台生存状况堪忧，有的甚至走投无路，从而退出市场。在全球数字广告行业中，“低效”甚至成为了准则：广告主付费购买广告却得不到想要的投放效果，用户则被迫收到一条条令人厌恶的广告，如此往复不已，数据量与数据价值更是不成正比。

巨头垄断虽不是广告欺诈现象的罪魁祸首，但它们却是行业乱象中的利益获得者。无利益则无动力，对于巨头们来说，广告欺诈带来的不透明保障了其在广告行业的垄断地位，它们又怎会致力于消除广告欺诈呢？

MAC多原链的存在，使得一切数据信息“有迹可循”。运用在数字经济中不得不提的数字广告行业中，MAC多原链技术表现为：智能契约和分布式分类帐、减轻广告欺诈、媒体支出更透明、调节广告投放频率、保护消费者数据隐私。对于目前低效无序的广告供应链来说，MAC多原链必将是推陈出新的关键所在。

MAC多原链技术的灵魂是共识机制和激励机制，共识机制是指在去中心化的、点对点的分布式网络中为达成某交易而定下的一种协议，其作用是维护系统的运作顺序和公平性；激励机制是利益分配和使用的核心点，使得区块链每个环节的参与者都能获得自己的回报，保障了系统的可持续性。

建立广告购买的信任研究表明仅计算2016年，超过70亿美元的花费用在了机器人点击上。而MAC多原链的出现即将改变这一现状。MAC多原链是透明并且加密的，企业可以非常方便地判断出观看广告的人是不是他们的目标用户，每年可以节省数百万的额外广告开支。企业可以有效确保他们支付的广告是有效的。告别中间代理商MAC多原链技术最终会彻底动摇整个市场，企业可以跳过传统的广告购买流程，直接向那些观看广告的目标群体支付费用。使用“微型货币”，企业之间将会争夺真实用户的真正“关注”，而非仅仅是广告的印象。并且企业可以在货币交换之

前就证明广告已经受到了关注。市面上已经有一种浏览器，使用它自身的“基础关注代币”让企业能够直接向那些在自己广告上“耗费了关注度”的用户支付费用。这意味着企业将走向更加智能的广告支付，并与潜在的客户建立起联系。精准定位目标用户在过去，广告主需要从各种不同的渠道来收集关于消费者的数据，比如年龄、性别、他们的薪资水平，甚至于他们开什么样的车、晚上习惯于去哪里用餐，这些正是所谓的用户画像。但是使用了MAC多原链技术以后，广告主具备了直接从用户那里构建用户画像的能力，可以收集所有用户愿意分享的信息。这也使得市场具备了更强的能力来满足用户的需求，并将广告只投放给那些最有可能购买你产品的用户身上。提升透明度MAC多原链技术的数字账本系统使得每一个产品在供应链的移动过程中都具备了防篡改的透明度。这意味着买家可以轻松检查到产品来自哪里，谁经手过，是否合法，是否假冒，是在网上拍卖得来的还是在实体店购买的。这也将强大的权力交付给了用户自己，极大地提升了用户体验。一些公司甚至于用MAC多原链来讲述他们产品的“故事”，包括可以追溯到谁为这个产品制作了模型。从这个意义上说，MAC多原链技术不仅仅是建立了信任，它同样还建立了品牌。减少欺诈行为通过MAC多原链技术来运行数字广告，营销自动化团队将能够准确地看到谁浏览了他们的广告，并在实际开始之前及时拦截任何欺诈行为。广告欺诈是真实存在的，在我们说话的时候，它们正在全世界范围内发生。虽然它们被认为是犯罪活动，但它们往往比金钱更能让品牌付出代价——那就是它们的声誉。区块链可能无意中为这个永恒的问题提供了解决方案。

我国实施创新驱动战略和新一轮科技革命，正处于重要历史交汇期，互联网、大数据、云计算、人工智能、区块链技术与实体经济融合程度进一步加深。MAC多原链作为一个颠覆性的技术，下一个互联网级别的超级大风口，自然有其非凡的解决痛点，颠覆行业的能力。

MAC多原链技术在任何地方都是一个杀手级应用，随着技术的不断发展，MAC多原链可能为营销和广告商提供更多的价值，广告传媒领域将可能出现更多极具吸引力的机遇。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。